

Музыка родины малой и шепот земли родной

творческий вечер Татьяны Грибановой

Встреча с писателем - это увлекательный опыт, возможность познакомиться с новыми книгами и героями, узнать больше о творческой профессии.



13 марта в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся творческий вечер поэта и писателя Татьяны Грибановой «Музыка Родины малой и шепот земли родной».

Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила присутствующих с биографией и творчеством известной и любимой многими болховчанами



писательницы. Татьяна Ивановна Грибанова состоит в Союзе писателей России, является автором многих книг стихов и прозы, а также лауреатом нескольких престижных литературных премий. В минувшем году Т. Грибанова стала лауреатом 1-й всероссийской премии «Сказитель Руси» в номинации «Легенды и сказы – детям», лауреатом премии имени Евгения Зубова в номинации «Российскому писателю – за яркие литературные произведения, посвящённые малой родине, местам, где он родился и живёт».



С первых минут встречи гости мероприятия погрузились в волшебный мир поэзии. Татьяна Грибанова удивительный человек, с очень теплой, душевной энергетикой.

общительный интересный собеседник. Татьяна Грибанова поделилась с присутствующими размышлениями о времени и о творчестве, своей болью за судьбу русской деревни и всей России, прочла стихи.

Поэзия Татьяны Грибановой – это огромный, многоликий мир, где есть место радости и печали, тревогам и надеждам, ожиданию чуда и несбывшимся мечтам. Она находит свои



неповторимые слова, чтобы выразить волнующие ее мысли и чувства. Все стихи Татьяны Ивановны пронизаны светом любви к жизни, к близким и

дорогим людям, к родным местам, и к огромной России. Всем участникам встречи, и студентам техникума агробизнеса и сервиса, и читателям библиотеки, и клиентам отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУОО «КЦСОН Болховского района», поэзия Татьяны Грибановой была близка и понятна.



С большим вниманием и интересом гости смотрели анимационный фильм, созданный в жанре песочной анимации по мотивам рассказа Т. Грибановой «Июльский полдень». Это проект русского

национального культурного центра «Рябиновый край» Мурманской области.

Подарком для гостей стали песен на стихи Т.И.



Грибановой «Всего-то четыре часа электричкой» и «За рекой Окою» (в записи).

Вниманию присутствующих была представлена выставка произведений Т. Грибановой «В каждой строчке вдохновение»

Творческая встреча пролетела быстро и незаметно, получилась по-домашнему доброй и незабываемо яркой.

